

ERRATA - 03

O Município de São João/PE e o IAUPE – Concursos, COMUNICAM aos participantes do Concurso Público de Guarda Municipal, o seguinte ajuste no EDITAL Nº 01/2023:

No Subitem 16.2.1.c., onde se lê:

16.2.1.c. Os candidatos terão o prazo de 01 (um) minuto para executar o número mínimo de 30(trinta) repetições.

Leia-se:

16.2.1.c. Os candidatos do sexo masculino, terão o prazo de 01 (um) minuto para executar o número mínimo de 35 (trinta e cinco) repetições, de acordo com o subitem 15.10.1 do edital. As candidatas do sexo feminino, terão o prazo de 01 (um) minuto para executar o número mínimo de 30 (trinta) repetições, de acordo com o subitem 15.10.1 do edital.

Atenciosamente,

IAUPE – Concursos

Recife, 09 de outubro de 2023